

## 周口六一路小学小记者作品选登



## 美丽的周口公园

小记者:黄诗雯 编号:193099 三(6)班

我爱家乡的周口公园,那是一个风景优美、四季如画的地方。

春天,树木长出嫩绿的叶子,冬天的积雪融化成水,小草儿像一个个顽皮的娃娃,争先恐后地从土地爷爷的怀抱里探出头来。桃花也从冬天的睡梦中醒了过来,和其它花朵争芳斗艳。小野花也不甘示弱,从土里伸出手来,开出了红的、白的、黄的花朵。

夏天,公园里的树长得葱葱茏茏的,树叶密不透风,可以遮太阳、挡风雨。树下摆放着石凳石桌,偶尔会看见几位精通象棋的爷爷在这里一决高下。

秋天,公园里的树叶有的变黄了,有的变红了,有的依旧是绿色的。秋风袭来,树叶从树上飘落下来,好像一只只美丽的蝴蝶在空中飞舞。

冬天,公园里的树上积满了雪,湖里结了一层厚厚的冰。一阵刺骨的寒风吹过,蚂蚁和松鼠不得不躲进自己的窝里,靠秋天收藏的食物生存。地上也积满了雪,这些雪被小朋友们盯上了,他们开始打雪仗、堆雪人……

公园一年四季风景如画,是一座美丽的大花园。  
(辅导老师:高晓斐)

## 家乡的沙颍河

小记者:张恒睿 编号:193093 三(2)班

我的家乡在周口,那里有一条美丽的沙颍河,它四季如画,景色宜人。

春姑娘悄悄地来了,她吹化了积雪、吹绿了小草、吹开了小花儿……河岸上,小草探出头来,好奇地打量着这个美丽的世界,远远望去,就像绿色的海洋,还像碧绿的地毯。地毯上绣着五彩缤纷的花朵,把草地点缀得更加美丽。岸上的柳树把河水当作镜子,欣赏着自己的倒影。微风拂过,柳树又把风当成梳子,梳理着自己的长发。

送走了美丽的春姑娘,我们又迎来了热情的夏哥哥。夏天的沙颍河热闹非凡。傍晚,华灯初上,岸上,人们载歌载舞,河水静静地流淌着,仿佛在倾听人们的歌声。

秋天,微风吹过,落叶像飞舞的蝴蝶,给大地铺上了一层彩色的地毯。有的落叶打个旋儿飘下来,落在河水里,流向了远方。

冬天到了,白茫茫一片,积雪厚厚的,又松又软,踩上去,“咯吱咯吱”响。

我爱家乡,我更爱家乡的沙颍河。  
(辅导老师:宋静)

## 《闪闪的红星》观后感

小记者:戴传城 编号:195058 二(5)班

上周,老师带我们观看了一部电影——《闪闪的红星》,小主人公潘东子那坚韧不拔、顽强拼搏的精神深深地吸引着我。

故事发生在1934年,东子的爸爸是一名红军,部队出发前,爸爸留下一颗红星,东子把它当成宝贝一样收藏了起来。在一次掩护乡亲们撤退的行动中,东子的妈妈被大火烧死了。东子眼含热泪,把乡亲们安全转移到了山里。在山里,没有粮食,大家吃野菜;没有食盐,他和宋爷爷下山想办法,并巧妙地躲过了敌人的盘查。后来,他又智斗黑心掌柜,消灭了恶霸胡汉山。

我很佩服小英雄潘东子机智勇敢、不怕牺牲、时刻为群众着想的大无畏精神。红星闪闪放光芒,红星灿灿指路程。我也要像潘东子那样,不怕困难,无论遇到什么样的难题,都要勇往直前,决不向困难和挫折低头。  
(辅导老师:丛艳华)

## 公园的四季

小记者:陈一杰 编号:193100 三(1)班

我家小区门前有一座公园,那里四季如画,景色宜人,是个可爱的地方。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。春天犹如美丽的姑娘,吹化了积雪、吹绿了小草、吹开了小花。草地上,小草探出头来,好奇地打量着这个五彩缤纷的世界。远远望去,草地就像一块儿彩色的地毯,地毯上还绣着鲜艳的花朵,把草地点缀得更加美丽,更加鲜艳。微风拂过,给人一种凉爽的感觉。

送走了美丽的春天,我们迎来了热闹的夏天,小公园变得更加生机勃勃。知了在树上演奏着乐曲,树木枝繁叶茂,小草变得更绿了。傍晚,人们载歌载舞,这里仿佛成了歌舞的天地,有的人来欣赏舞蹈,有的人来聆听音乐。

秋天到了,道路两旁的树叶变黄了,像蝴蝶一样飞舞着飘落下来。

冬天,公园里的小树上落满了白色的雪,雪花像一个个白色的小精灵,飞进大地母亲的怀抱里。公园里的松树可真会打扮自己,看!它头上戴了一个美丽的银色冰花,脚上穿着最流行的白色高筒靴,长长的脖子上还系了一条绿色的围巾,真是漂亮极了!远处的屋顶上落了一层雪,大地变成了粉妆玉砌的世界。

这座公园充满了诗情画意,我喜欢这座公园。  
(辅导老师:宋静)

## 我的家乡

小记者:董欣妍 编号:193098 三(2)班

我的家乡在周口,它是一座温馨的小城。这里的景色非常迷人,一年四季景色各有不同。

春天,冰雪融化,小草从土里探出头来,树木抽出嫩芽,燕子归来。

夏天,烈日炎炎,树木长得枝繁叶茂,远远看去,好像一把把大伞。草更绿了,草地上开着五颜六色的鲜花,真漂亮。

秋天,树叶披上金色的衣裳,从树上落下来,好像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。

冬天,白雪皑皑,覆盖了整个周口。干枯的树枝在雪的衬托下更加显眼。

周口真美,我爱我美丽的家乡。

(辅导老师:高晓斐)

## 日落

小记者:刘奕阳 编号:193108 三(2)班

入冬后,白天变短了,下午五点左右太阳便下山了。此时的天空没有了彩色的霞光,只留下几片淡淡的云彩和一轮夕阳。云彩遮住了夕阳的半边,它的颜色由鲜红转变为橘红,最后变成粉红色。偶尔有几声鸟叫,使人精神为之一振。随着时间的推移,又添了几分凉意。

春天的日落,会让人感到很温暖。抬头仰望那绚丽的霞光,它们会在一瞬间同时进入你的双眼,让你陶醉在它的绚丽多姿之中。展翅高飞的小鸟儿也显得那么欢快,在掠过天空的同时,唱起了一支支美妙的歌曲。

夏天,日落时分,风会吹来一丝凉意,驱走白天的酷热。有时,夕阳会把云彩映成一片片火烧云,它们变化着各种姿态,像是在表演魔术一般。夕阳也许是留恋人间的缘故,始终在西边徘徊,迟迟不肯落下。这时的天空隐隐泛起一阵红晕,柔和地笼罩着大地。

秋天,日落时,大地和天空显得很宁静,在蔚蓝的天幕上,还绣着一朵朵浅色的花儿,像是画家精心调过色一般。夕阳慢慢落下,云彩的颜色也更浓了。天色一点一点暗下去,过不了多长时间,夕阳下山了,月亮升起来了。

(辅导老师:步中海)

## 种蒜苗

小记者:杨茗雅 编号:193305 三(2)班

“蒜来喽!”我高兴地大喊着。可能有人问我,你要蒜干什么?要吃?要玩?都不是,我要完成一项特殊的任务——种蒜苗。

想种蒜苗,还真有点麻烦。我找的这头蒜有11个蒜瓣,把皮剥开,露出了11个白白胖胖的身子,就像11个兄弟姐妹紧紧地抱在一起。我找来一个盘子,倒上一点水,把这些蒜瓣排列整齐放了进去。会有什么变化呢?等待中……

第二天早上,我起床一看,哇,我的蒜瓣上头有一点凸起,好像快要发芽了。再看看底下,已经生满了白色的根,足有1厘米长,像小男孩的头发。

过了两天,我的蒜长出了一点苗,绿绿的,像扎了一个朝天辫。11个兄弟姐妹中,有7个已经发芽了。再看看底下的根,有3厘米长了。

没几天,有一棵蒜苗已经有我的手长了,其它蒜苗也很茁壮,只有一个还没长出蒜苗。我一边给它换水一边想:你长得快点不行吗!

星期六到了,我的蒜苗已经有20厘米长了。我用剪刀一根一根地把蒜苗剪下来,让妈妈炒菜用,妈妈做的蒜苗炒鸡蛋真好吃。

经过种蒜苗这件事,我明白了一个道理:只要坚持,没有做不好的事。

(辅导老师:步中海)